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Hodnocení závěrečné práce: 

0 Práce není v rozporu s metodickým pokynem ČVUT (link) [Z] Je dodržen rozsah práce (min . 35 stran) 

[Z] Zadání je splněno a každý bod zadání má jasný odraz ve zpracované práci 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Kritéria hodnocení bakalářské práce 

Splnění zadání formálně i odborně. (O - 30) 
Hodnoceno je také splněni stanoveného cíle práce a celkové vypracování s ohledem na zadané téma. 
Excelentně splněné zadání může být ohodnoceno maximálním počtem bodů . V poměru rozsahu části v 
zadání, která není zcela vhodně či úplně zpracována, je hodnoceni odpovídajícím způsobem sníženo. 

Úroveň teoretické části a využití dostupné literatury. (O - 30) 
Posuzována je relevantnost teoretické části k zadáni, rozsah rešerši a systematické uspořádání zjištěných 
poznatků . Převažuje-li doslovné převzetí tex1ů, hodnocení je sníženo až o 15 bodů (za předpokladu dodrženi 
autorských práv). Důvodem pro snížen i celkového hodnoceni je dále nedostatečný výběr teoretických 
poznatků , literatury a zdrojů . 

Rozsah realizačních prací (SW, HW), aplikovaných vědomostí a znalostí, 
úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (O - 30) 
Celkem 30 bodů může být uděleno za velmi komplexnl a bezchybnou práci vhodnou k publikován i. Tento 
aspekt se posuzuje zejména z hlediska významu pro obohaceni teoretických poznatků a má praktický 
význam. Obzvláště pozitivně je hodnoceno vytvořeni modelu, SW produktu a též technická realizace, 
validovaný provozní postup nebo metodika. Za drobné metodologické nedostatky je hodnoceni sníženo až o 5 
bodů . Nekonzistentnost zpracováni s teoretickými východisky a nejasný či ne zcela odborný metodologický 
přístup vede ke snlženl minimálně o 15 bodů . Další sníženi hodnoceni lze udělit za nedostatečnou diskusi k 
závěrům . 

Formální náležitosti a úprava práce (úroveň psaní, označení struktury textu, 
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (O - 10) 
Hodnoceny jsou formální náležitosti z pohledu dodrženi pravidel o psanl , atributů závěrečných pracl, tj . 
formátováni textu , struktury práce, seznamu použité literatury, vybavenosti bakalárské práce grafy a 
tabulkami , způsobu citování. Za nedodrženi jednotlivých pravidel je sníženo maximální hodnocení o 2 body za 
každý nerespektovaný atribut. Rovněž za výskyt gramatických chyb, překlepů a nevhodné stylistiky a 
terminologie se snižuje hodnocení o 2-4 body. V práci by se měla objevovat pouze standardní odborná 
terminologie a to zejména v jazyce práce (je treba hodnotit schopnost vyjadřovat se technickým jazykem - 2 
body) , grafy jsou tvořeny dle standardnichzásad (2 body) a stejně jako tabulky jsou opatreny legendou, 
vše je je v nich čitelné (2 body) , jsou dodržena citačnl pravidla dle 1SO690 a 1SO690-2 (2 body) . 

Celkový počet bodů 

Body 

30 

27 

27 

7 

91 



Komentář: 
Pokud potřebujete větši prostor pro posudek, přiložte Vámi vytvořený posudek k tomuto formulčllři jako přilohu. 

Předložená práce se zaobírá problematikou využívání deceleračn ích systémů na letadle 8737 MAX z pohledu nák lad ů 
vztažených k jejich údržbě a provozu. Student v práci analyzoval data z reálného provozu letadel a navrhl doporučen í pro 
provozovatele tohoto typu mající potenciál snížit provozní náklady letounu. V závěru práce je zm íněna možnost dalšího 
výzkumu v rámci této problematiky . Kladně hodnotím využití techn ické dokumentace výrobce letadla, což vzhledem ke 
komplexnosti jednotlivých systémů nebylo pro studenta jednoduché. Mezi nedostatky lze uvést nejednotnost práce pn 
používání zkratek a anglických termínů . Některé tabulky jsou v anglickém jazyce. n icméně jde z velké části o termíny letecké 
a ng ličtiny . V práci není specifikován konkrétní model letadla. rozdílná hmotnost a vlastnosti mají jistě vl iv na rozdílné potfeby 
využití deceleračních systémů . Zm íněné nedostatky jsou vzh ledem ke kva li tě této práce pouze formáln ího rázu. Závěrem 
nelze opomenout studentův aktivn í přístup v rámci tvorby práce a p lněn í povinností s dostatečnou časovou rezervou . 

Celkové hodnocení úrovně vypracování: 

A {výborně) B (velmi dobře) C {dobře) O ( uspokoj ivě) E (dostatečně) F (nedostatečně) 
Počet bodů : 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 -60 59 - 50 < 50 

X 
pozn.: prosím uveďte komeritáf odůvodňují cí hodnoceni. 

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným k las ifikačním stupněm A a práci doporučuj i k obhajobě . 

Jméno a příjmení: Ing. Ondřej Sekal 

Organizace: Smartwings, a.s. 

Podpis:~ 

Datum: 24. 08.2023 
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